

楼市壹周刊

枣庄晚报

2014年7月3日 星期四

主编/丁玉萍 编辑/刘冬 王丹丹

热线电话: 3127930

28/28 邮箱: zzlsyzk@126.com

看房直通车清凉之旅 看房之路 你我同行



枣庄茂源国际采购中心



湖景花园



四季菁华



中央天街

6月28日,由枣庄日报社举办的看房直通车又一次载着看房者启程前往各楼盘售楼处。

早上七点四十分,在枣庄日报社门口已经站满了等待的看房者。他们大多是从市中区、峄城区赶来的,甚至还有几位是从报纸上看到看房车的信息后专程从台儿庄赶过来的。六月末的天气虽已达三十多度,但大家的看房热情着实令人感动。同时,这也不得使我们看到,对于枣庄楼市来说,枣庄的购房力量还是非常坚挺的。

8点整,看房直通车便座无虚席。载着大家满满的期待,我们出发了。第一站来到了位于新城区的来泉山庄,来泉山庄学区房的优越地理位置和将容纳2800户超大型社区的优势,一直是购房者的心头所爱。现在又听到置业顾问的详细讲解,不少看房者表示看好来泉山庄。

随后,看房直通车开到四季菁华售楼处门前。得知四季菁华之前就给大家的好消息,这次到四季菁华来大家都非常兴奋。因为四季菁华针对这次枣庄日报社举办的看房直通车特别推出了十五套特价房。参加本次活动的李先生告诉记者,其实身边很多人都看好四季菁华的房子,位置的确特别好,紧挨着实验小学,在新城来说周边配套又算是比较完

善的,以后升值潜力也大,非常方便。这次给出大优惠,可不能错过,得详细问问才行。好多看房者很想去现场看看,最后由于还有好几个楼盘没看,时间有限不得不离开,大家表示遗憾,要求我们下周再来。

看了两家住宅后,来到了中央天街。打造集品牌超市、精品百货、美食休闲、星级酒店等功能为一体的商业综合体的中央天街无疑是人们在新城投资置业的佳选。置业顾问的热情带动着现场的气氛。看房者三五一桌地跟置业顾问进行详细的交流。对于中央天街的投资价值,不少看房者认为还是非常可观的。

之后看房直通车开到位于薛城区的湖景花园,这个以景观的时尚性、趣味性和文化性命名的楼盘,不仅在景观上确实让人觉得舒服,在经济实用型和满足不同层次的需求上也让看房者觉得特别合适。同时置业顾问为大家提到的实验幼儿园、蓝鸽幼儿园、双语小学、舜耕中学、实验八中都在周边,让大家眼前一亮。有意向的看房者在留下联系方式后,贴心的置业顾问还为大家发放了礼品。

接下来的一站是御园府邸。一到小区门口,看房直通车成员立刻被门前的美景吸引。象征四方聚财、年年有余寓意的喷泉“哗哗”的流淌着,瞬间在这个六月的中午给人带来阵

阵凉意。一入售楼处,看房者便被告知,御园府邸真正吸引人的还不仅仅是小区门前的美景。24小时热水洗浴系统、夏季制冷系统、冬季取暖系统、直饮水系统、智能一卡通、商业服务配套等等全部让人们感到高端大气上档次,没想到最让人心动的还在后面,得知御园府邸价格也并不高时,看房者纷纷表示真的有被打动到。

看房直通车的最后一站,来到了枣庄茂源国际采购中心。此时已是正午,外面的气温也比较高,但随着看房者步入茂源销售中心的大厅,清凉的环境立刻让看房者感觉到非常舒服。

虽然天气比较炎热,但大家的看房热情丝毫不减。在位于峄城区中兴大道上的枣庄茂源国际采购中心项目处,看房者们顶着炎炎烈日跟售楼人员走入工地去实地考察,仔细查看商铺样板间。从工地回到售楼处,大家似乎忘记炎热的天气,开始三五成群的讨论商铺的投资价值,以后的升值潜力等等。之后,看房直通车的成员在茂源国际采购中心用了午餐,一天下来看房者都觉得收获颇丰,更是在心里对新颖项目做出了定位,纷纷表示不虚此行。

(岳惠)



来泉山庄



御园府邸